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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 

ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΧΡΗΣΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑΣ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΠΕΠ 2024 

 

Περίοδος πληρωμών  

Από: Πέμπτη, 4 Απριλίου 2024 και ώρα 9:00 πμ 

Μέχρι: Πέμπτη, 18 Απριλίου 2023 και ώρα 24:00 

 

1. Συνδεθείτε στην Ηλεκτρονική Πλατφόρμα Υποβολής Αιτήσεων στη διεύθυνση: 
https://ksa.schools.ac.cy/Account/Login 
 

 

 
 
 

2. Η αίτησή σας  βρίσκεται  στο στάδιο  «Οριστική  –  Εκκρεμεί  πληρωμή». Από  τη 

ράβδο  ελέγχου  στο  πάνω  μέρος,  επιλέξτε  «Πληρωμή»  και  ακολουθήστε  τα 

βήματα στην οθόνη για να ολοκληρώσετε την πληρωμή. 

 

 

 

 

Αν έχετε χάσει ή ξεχάσει το 

όνομα χρήστη, αυτό 

μπορείτε να το βρείτε στο 

κινητό σας τηλέφωνο.



 

Τ.Θ. 28777, 2082, Στρόβολος,  Λευκωσία,  Τηλ: 22582933/934 Φαξ: 22311288 Email: panexams@schools.ac.cy 

3.  Με  την  επιλογή  «ΠΛΗΡΩΜΗ»  η  ηλεκτρονική  πλατφόρμα  θα  εμφανίσει 

προειδοποιητικό μήνυμα ότι θα προβείτε σε «ΠΛΗΡΩΜΗ» και ως εκ τούτου δεν 

επιστρέφονται τα τέλη της εξέτασης. 

 

 

 

 

Εν  συνεχεία  θα  εμφανισθεί  η  οθόνη  «ΠΛΗΡΩΜΩΝ»  όπου  θα  πρέπει  να 

προχωρήσετε στη συμπλήρωση των απαιτούμενων στοιχείων. 
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4. Με το πέρας της διαδικασίας, η ηλεκτρονική πλατφόρμα θα σας εμφανίσει την 

ανάλογη  οθόνη  σχετικά  με  το  αποτέλεσμα  της  πληρωμής  σας,  δηλαδή  αν  η 

πληρωμή είναι επιτυχής ή έχει αποτύχει. 
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5.  Σε  περίπτωση  που  για  οποιοδήποτε  λόγο  το  σύστημα  σας  ειδοποιήσει  ότι  η 

προσπάθεια  πληρωμής  έχει  αποτύχει  ή  υπήρξε  πρόβλημα  και  μπορεί  η 

διαδικασία πληρωμής να μην  έχει ολοκληρωθεί,  τότε  να αποσυνδεθείτε από  το 

σύστημα  και  να  συνδεθείτε  ξανά.  Αν  η  «Πληρωμή»  που  έχετε  κάνει  είναι  σε 

Εκκρεμότητα,  η  ηλεκτρονική  πλατφόρμα  θα  σας  ενημερώσει  με  το  ανάλογο 

μήνυμα. 

 

Επιλέξετε  να  προχωρήσετε  άμεσα  σε  επανεξέταση  της  κατάστασης  πληρωμής 

(«Ναι, Θέλω»), πριν προβείτε σε νέα προσπάθεια πληρωμής.  

Όταν  πληρώσετε,  καλό  θα  είναι  να  ελέγξετε  στον  Τραπεζικό  σας  Λογαριασμό 

(Χρεωστική/Πιστωτική Κάρτα) ότι η πληρωμή έχει γίνει. 

 

6.  Επιστρέφοντας  πίσω  στην  αρχική  οθόνη  της  αίτησής  σας  θα  μπορείτε  να 

διακρίνετε  το  ποσό  πληρωμής,  τον  τρόπο  πληρωμής  και  την  κατάσταση  της 

αίτησης.  Όταν  η  κατάσταση  της  αίτησής  σας  εμφανίζεται ως  «Ολοκληρωμένη», 

καμία άλλη ενέργεια δεν απαιτείται. Εκτυπώστε  την «Ολοκληρωμένη» αίτηση ή 

φυλάξτε το αρχείο.  
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7. Απαλλαγή τελών 

Εάν  είστε  υποψήφιος/α,  ο/η  οποίος/α,  σύμφωνα  με  την  εγκύκλιο  του  ΥΠΑΝ, 

ημερομηνίας  16  Φεβρουαρίου  2024  (https://enimerosi.moec.gov.cy/ypp16739), 

εμπίπτετε στις κατηγορίες που εξαιρούνται από την υποχρέωση καταβολής τελών 

για  συμμετοχή  στις  ΠΕΠ  2024  και  έχετε  ακολουθήσει  τις  σχετικές  οδηγίες, 

καλείστε  όπως,  κατά  την  περίοδο  πληρωμών,  εισέλθετε  στον  λογαριασμό  σας 

μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας και ελέγξετε κατά πόσον η αίτησή σας φέρει 

την ένδειξη "Ολοκληρωμένη" και εάν δίπλα από το ποσό αναγράφεται η ένδειξη 

"Απαλλαγή". Εκτυπώστε την «Ολοκληρωμένη» αίτηση ή φυλάξτε το αρχείο.  

 

 

8.  Σε  περίπτωση  οποιασδήποτε  δυσκολίας  σχετικά  με  τις  πληρωμές,  οι  υποψήφιοι 

καλούνται  εμπρόθεσμα,  και  όχι  αργότερα  από  την  Πέμπτη,  18  Απριλίου  2024,  να 

απευθυνθούν  στην  Υπηρεσία  Εξετάσεων  (Τηλέφωνα  22582933  /  22582934)  κατά  τις 

εργάσιμες  μέρες  και  ώρες  ή  να  αποστείλουν  ηλεκτρονικό  μήνυμα  στη  διεύθυνση 

panexams@schools.ac.cy  εξηγώντας  το  πρόβλημα  που  αντιμετωπίζουν,  ώστε  η  Υπηρεσία 

Εξετάσεων να επιλύσει άμεσα οποιαδήποτε προβλήματα προκύψουν.  

Μετά την παρέλευση της πιο πάνω προθεσμίας, οι υποψήφιοι θα μπορούν να υποβάλουν 

απευθείας στην Υπηρεσία Εξετάσεων αίτημα για εκπρόθεσμη πληρωμή τελών ή αίτημα για 

απαλλαγή  τελών  ή  αίτημα  για  επιστροφή  τελών  λόγω  απαλλαγής,  για  ακόμη  πέντε  (5) 

ημερολογιακές  μέρες,  δηλαδή  μέχρι  την  Τρίτη,  23  Απριλίου  2024  και  ώρα  24:00, 

αποστέλλοντας ηλεκτρονικό μήνυμα στο panexams@schools.ac.cy 

Τονίζεται ότι, μετά την παρέλευση των πέντε (5) επιπρόσθετων ημερολογιακών ημερών, 

κανένα αίτημα για εκπρόθεσμη πληρωμή τελών ή αίτημα για απαλλαγή τελών ή αίτημα 

για επιστροφή τελών λόγω απαλλαγής δεν θα γίνεται αποδεκτό.  

Επισημαίνεται  ότι  μετά  την  ολοκλήρωση  της  περιόδου  πληρωμών,  μόνο  οι  αιτήσεις  οι 

οποίες θα φέρουν την ένδειξη "Ολοκληρωμένη" θα είναι έγκυρες.  

Αιτήσεις για τις οποίες δεν θα έχουν πληρωθεί τα απαιτούμενα εξεταστικά τέλη ή δεν θα 

έχουν τύχει απαλλαγής από τα απαιτούμενα εξεταστικά τέλη, δεν θα είναι έγκυρες, με 

αποτέλεσμα  τη  μη  συμμετοχή  των  υποψηφίων  στις ΠΕΠ  2024  για  σκοπούς  πρόσβασης 

στα Ανώτερα και Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα της Κύπρου και της Ελλάδας.  


